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Опубли ка ци ја ма су го во ри -
ли др Та ња Ми шче вић,
др жав на се кре тар ка у
Ми ни стар ству од бра не,

Мар ко Ђу ри шић, члан Од бо ра за од -
бра ну и без бед ност, Ма дис Ва и но -

ма, в. д. ше фа Оде ље ња за де мо кра -
ти за ци ју Ми си је ОЕБС-а у Ср би ји,
бри гад ни ге не рал Мла ден Ву ру на,
на чел ник Вој не ака де ми је и бри гад -
ни ге не рал Ми лан Мој си ло вић, за ме -
ник ко ман дан та Здру же не опе ра тив -

У До му На род не скуп шти не Ср би је  

Пред ста вље не 
пу бли ка ци је из 
обла сти без бед но сти
Ин фор ма тор о си сте му од бра не Ре пу бли ке Ср би је и Збор ник 
ра до ва Ин сти ту та за стра те гиј ска ис тра жи ва ња „Без бед но сни 
и од брам бе ни аспек ти при кљу че ња Ре пу бли ке Ср би је Европ ској
уни ји“ пред ста вље ни су на род ним по сла ни ци ма и струч ној јав но сти 
у До му На род не скуп шти не.

не ко ман де Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је.

Та ња Ми шче вић, др жав на се -
кре тар ка у Ми ни стар ству од бра не,
ука за ла је да Ин фор ма тор до при но -
си тран спа рент но сти ра да Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, а
да Збор ник ра до ва го во ри о до при -
но су де мо кра ти за ци је Ср би је и по -
сти за ња европ ских стан дар да на по -
љу без бед но сти и од бра не. 

Члан Од бо ра за од бра ну и без -
бед ност Мар ко Ђу ри шић оце нио је
да ће Ин фор ма тор о си сте му од бра -
не у ве ли кој ме ри по мо ћи на род ним
по сла ни ци ма у оба вља њу свог по -
сла, с об зи ром на ва жну уло гу ко ју
На род на скуп шти на и на ро чи то Од -
бор за од бра ну и без бед ност има ју
у де мо крат ској и ци вил ној кон тро ли
сек то ра без бед но сти. Збор ник ра -
до ва је зна ча јан јер по ка зу је же љу
Ср би је да по ста не ак ти ван уче сник
у европ ском си сте му без бед но сти,
за кљу чио је Ђу ри чић. 

Ма дис Ва и но ма, в. д. ше фа Оде-
ље ња за де мо кра ти за ци ју Ми си је
ОЕБС-а у Ср би ји, ис та као је да је из -
ра да Ин фор ма то ра ве о ма ко ри сна,
јер пру жа основ не ин фор ма ци је о
си сте му од бра не у Ср би ји и ор га ни -
за ци о не струк ту ре Ми ни стар ства
од бра не. Он ујед но олак ша ва ко му -
ни ка ци ју, јер са др жи и је дин стве ни
име ник кон та ка та у Ми ни стар ству и
Вој сци. 

На чел ник Вој не ака де ми је бри -
гад ни ге не рал Мла ден Ву ру на сма -
тра да је Ин фор ма тор об ја вљен у
пра ви час и да пред ста вља сво је вр -
сни реч ник ко ји ће по мо ћи по сла ни -
ци ма да бо ље упо зна ју струк ту ру и
функ ци о ни са ње си сте ма од бра не.

За ме ник ко ман дан та Здру же не
опе ра тив не ко ман де Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је бри гад ни ге не рал Ми -
лан Мој си ло вић оце нио је да Ин -
фор ма тор мо же да до при не се бо -
љем упо зна ва њу струк ту ре вој ске
али и раз у ме ва њу стра те ги ја и до ку -
ме на та.

Ин фор ма тор и Збор ник об ја -
вље ни су уз по др шку Ми си је ОЕБС-
а у Бе о гра ду. ƒ

Ми ров не ми си је Европ ске уни је
Др жав на се кре тар ка др Та ња Ми шче вић ре кла је да Ср би ја же ли да

пру жи што ве ћи до при нос ста бил но сти европ ског си сте ма од бра не и да
укљу чи сво је ору жа не сна ге у за јед нич ку од брам бе ну по ли ти ку Европ ске
уни је. Она је ис та кла да Ми ни стар ство од бра не и Вој ска Ср би је же ле да,
уче шћем у ми ров ним ми си ја ма под вођ ством ЕУ, под у пру про цес евро пе и -
за ци је др жа ве и пред ста ве Ср би ју као парт не ра Евро пи и Уни ји. Говоре -
ћи о пла но ви ма за уче шће при пад ни ка Вој ске Ср би је у ми си ја ма под вођ -
ством ЕУ, др жав на се кре тар ка ре кла је да они пред ви ђа ју сла ње офи ци ра
реч них је ди ни ца на грч ки вој ни брод ко ји, у окви ру опе ра ци је Ата лан та,
до при но си бор би про тив пи ра та у во да ма код Со ма ли је, као и уче шће у ми -
си ји у Уган ди. 


